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0) Gender;

46 responses

E) What degree pro

46 responses

gram are you pursuing now?

1) How much of the syllabus was covered in the class?

46 responses

Institute of
Management

@ Male
© Female
© Trance gende’

@ MBA
@ PhD

@ 85t0 100%
@ 7010 84%
© 5510 69%
& 3010 54%
@ Below 30%




2) How well dig

46 responses the teachers prepare for the classes?

e Thoroughty

e satsfactory

& Poorly

© Indifferently

@ Won't teach at all

3) How w
ell were th
e teach i
46 responses ers able to communicate?

@ Always effective

© Sometimes effective

& Just satisfactonly

@ Generally ineffective

@ Very poor communication

4) The teacher's approach to teaching can best be described as
46 responses

2 Excellent
@ Very good
@ Good

® Farr

® Poor
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S) Fair
Nesg of .
46 responses the Internal evaluation process by the teachers.

6)Was yoy
rPerformance i i ;
46 responses N assignments discussed with you?

7)The institute takes active interest in promotin

@ Always fairr

© Usually farr

¢ Sometimes unfair
© Usually unfar

@ Unfarr

@ Every time

© Usually

© Occasionally/Sometimes
© Rarely

@ Never

g internship, sthdent ex i
opportunities for students. Fhenge, and eldvis

46 responses
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© Regularly
® Often

© Sometimeg
& Rarely

@ Never




8)The teachin

€motiong| gro
a6 "esponseg

: d
" o(:laI an
- . cognitive, S
g and Mentoring process in your institution facilitates you In cog
wth,

© s,gmfncan”Y
@ Very well
) Moderately
© Marginally
@ Not atall

9)The institution

Provides multiple opportunities to learn and arow.
46 responses P i g

€ Strongly agree
@ Agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

10)Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programming

outcomes.
46 responses

& Every time

® Usually

(35} OccasionallylSometimes
© Rarely

© Never
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1) Your
46 1o ”:entor d

Oes a Necessary follow-up with an assigned task to you.

@ Every tme

© Usually

% Occasionally/Sometimes
© Rarely

@ Never

12)The teachers ;
ers il
46 responses ustrate the concepts through examples and applications.

© Every time

@ Usually

€ Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

13)The teachers identify your strengths and encoura

ge you with providing right level of challenges
46 responses |

2 Fully

© Reasonably
@ Partially

@ Slightly

@ Unable to
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14)Teacherg =

" e (hem-
46 responses able to identify your weaknesses and help you to overcom

@ Every timé

© Usually

e Occasmnally/Sometlmes
© Rarely

@ Never

15 T | |
)The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality

i -
mprovement of the teaching learning process.
46 responses

& Strongly agree
© Agree

© Neutral

@ Disagree

© Strongly disagree

16)The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative
learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

46 responses

@ To a great extent
© Moderate

Q Some what

@ Very little

@ Not atall
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17)

Teach
e
46 IS encoura

responses ge you to participate in extracurricular activities:

@ strongly agree
@ Agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

18) Effort . ili
s are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability

oki
kills to make you ready for the world of work
46 responses '

© To a great extent
© Moderate

& Some what

@ Very hittle

@ Not atall

19) What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while
teaching.
46 responses

@ Above 90%
® 7010 89%
© 50 to 69%
© 30t049%
@ Below 29%

Adhalrao Patil
jnstitute of




2
O) The ()Vera“ Ood'

46 reg Quality of teaching-learning process in your institute is very 9

Ponzeg

@ Strongly agree
O Agree

Neutral
© Disagree

@ Strongly disagree

21. Observation ! suggestions to improve the overall teaching - learning
experience

I Teacher is good teaching to all students’ guidance is very good and help to all students in
life career guidance
Best Institute ever seen
Provide experiential learning and use more ICT tools and arrange guest lecturer series
All are good
Needs to organize more field base activity.
The teaching and learning are really effective. Faculty members are Very supportive and
kindly friendly too.
Industrial visits required
Best learning experience in this institute
Teachers encourage and support participation in extracurricular activities

. The quality of the teaching-learning process is exc:,ellent

No suggestions because all teachers are excellent in t.each

. Everything provided is well managed and presex'*ve.d in natural condition . [ djnqg the
environment very good and love to be part of this institute

13. Include more examples while teaching.
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